SITZUNGSTERMINE 2023



Nürnberg, 01.03.2023

Änderungen vorbehalten! Bitte informieren Sie sich tagesaktuell online auf integrationsrat.nuernberg.de oder telefonisch unter 0911/231-3185!

Sitzungen des Integrationsrats (Vollversammlungen):

- Do., 12.01.2023, 16:00 Uhr, Rathaus, Großer Sitzungssaal* (Konst. Sitzung)
- Di., 07.02.2023, 17:00 Uhr, Rathaus, Großer Sitzungssaal
- Di., 14.02.2023, 17:00 Uhr, Rathaus, Schöner Saal (Zi. 208)**
- Di., 07.03.2023, 17:00 Uhr, Heilig-Geist-Haus, Raum 306***
- Di., 09.05.2023, 17:00 Uhr, Rathaus, Großer Sitzungssaal
- Di., 25.07.2023, 17:00 Uhr, Rathaus, Schöner Saal (Zi. 208)
- Di., 07.11.2023, 17:00 Uhr, Rathaus, Großer Sitzungssaal

Sitzungen der Kommission für Integration des Stadtrats:

- Do., 16.03.2023, 16:00 Uhr Rathaus, Großer Sitzungssaal
- Do., 15.06.2023, 16:00 Uhr Rathaus, Großer Sitzungssaal
- Do., 12.10.2023, 16:00 Uhr Rathaus, Großer Sitzungssaal
- Do., 07.12.2023, 16.00 Uhr Rathaus, Großer Sitzungssaal

*Eingang: Fünferplatz 2, 90403 Nürnberg

**Eingang: Rathausplatz 2, 90403 Nürnberg

***Eingang: Hans-Sachs-Platz 2, 90403 Nürnberg



Internet: www.integrationsrat.nuernberg.de